NMPUNI0XKEHUSA




crpanmya 312 | MPUIOKEHME 1 TEXHO

NMPUMEP PACHETA NOBbILLEHUA TENJO3ALLUTDI CTEHDI

ApMUHUCTpaTMBHOE 31aHune B . MockBe.
YcuneHne Tenno3alWunTbl BbIMOJHEHO C MpMMeHeHWeM MuHepanoBaTHbiX MAnT «TEXHO BJ10K».
MprHATasA KOHCTPYKLMUS CTEHbI flaHa Ha pacyYeTHOM CXeMe.
PacueTHas cxema cTeHbl.
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1 — ueMeHTHO-M3BECTKOBAs WTYKATYpPKa, )“1 = 0,87 B1/[me°C);
2; & — kupnuyunas knagka, A, =0,81 B1/( me°C);
3 - nanTta MuHepanosaTHaa «TEXHO BJIOK», b = 0,044 B1/( me°C].

Tpebyemoe comnpoTuBieHWe Tensonepegadye CTeHbl ABiseTca QyHKLUMeR Yucna rpamgyco-cyToK
oTonuTenbHoro nepuoga (FCOM):

D,=(t -t J)eZ,

d int

roe: t.  —pacyeTHas TemnepaTypa BHyTpeHHero Bo3ayxa, °C;

int
tht, Z - cpenHaga TemnepaTypa, °C 1 NPOAO/IKMTENIbHOCTb, CYT. Nepurofa co CpefiHen CYyTOYHOM
TeMnepaTypon Bo3gyxa Huxe nnu pasHon 8 °C no CHull 23-01-99 «CtpoutenbHaa kammaTtono-

rns».
Onar. Mockesl D, = 4600 Rreq = 2,58 M? ¢ °C/Br.

cyw L+R +R02+L= 1 0,02 0,51 i=0.8'| M2 o °C/BT

+ + +
8,7 0,87 0,81 23

TpebyeTca ycuneHune Tenno3almMTHOM CNOCOBHOCTUN CTEHbI Ha:
cyu )
AR = Rreq + Rreq =258-0.81=1.77 M2 e °C/BT
a 3a BblyeToM R 0611LOBOYHOTO €O U3 KUpnuya, pasHoro 0,148 m? e °C/BT, nonyyaem

AR =177 -0.148 = 1.622 M? ® °C/BT
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TonwmHa cnosa JONONHUTENbHOW TENNOM30AA9LMM NpU AE = 0,044 B1/(M? ® °C) n k03 duumeHTe
TennoTexHnyeckon ogHopogHocTu r = 0,92 cocTaBuT:

A 4
O=ARe — =1,622 =0.079 ™

r r
an/IHVIMaeM cno N30J1ALNN paBHbIM 80 MM, Torga c|>aKT|/|quKoe conpoTmBJieHMe Tenaonepenade
COCTaBUT:
0.08 0,12

Rreg = Reeq * (R3 # 1)+ RA= 0,81 + (7o # 0,92) +

=2,63 M2 e °C/BT
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crpanmua 314 | PUIOXKEHME 2 TEXHO

MPUMEP PACYHETA NAPO3ALLUTDI CTEHDI
(HapyXxHas cTeHa)

1. Llenb pacyeTa — onpegeneHne HeobXoAMMOCTM YCTPOMCTBA CMeLnanbHON Napo3aLinTbl B MHO-

rOCJIOMHOW CTEHE.

Pacyet BbinonHeH no CHul1 23-02-2003 «TennoBada 3aLiuTa 3gaHNUN».

2. icxofHble faHHble — alMUHUCTpPaTMBHOE 34aHue B I. MockBa

t,=18°C FBH =50 %; Rreq = 2,63 M? ¢ °C/BT (cM. pacyeT Tenno3awuTbl CTeHbl).

3. KOHCTpYKLMSA CTEHbI:
1 — LeMEeHTHO-N3BECTKOBAs LUTYKaTYpKa,

APA 2 r A=0,87 Br/M? * °C;

/ #=0,098 Mr/M e 4 o Ma

2; 4 — KMpNUYHag Knagka,

) &) A=0,81 Bt/Mm2 e °C;

£=011Mr/Mmeyela

3 - nnuTa MMHepanoBaTHas

120 |80 510 20 «TEXHO BJIOK»

a A =0,044B1/M? e °C;

#=0,35Mr/MmeyeTla

a—a—MNJ0CKOCTb BO3MOXHOM KOHAEeHcaLnm

ConpoTuBneHue Tennonepenadye BHyTPEHHMX CJI0EB COCTABUT:

R . BH-C0€B = & °092+E +0'—02+O.115 =2.44 M2 e °C/BT

" 0044 0.81 0.87

4. Tpe6yeMoe conpoTmBaieHMe NaponpoHMLUaHUIo CioeB CTeHbl 40 NJI0CKOCTH BO3MOXHOW KOHOEH-
caunn OOIKHO OblTb He MeHee ero 3HayeHua:

no dopmyne: B =(e -E)*—=2— nnaun
popmyne: R =(e )(E_eH)

0,0024-Zht-(e, - E )
()\W -6W o Aoocp +M)

no dopmyne: Rreq =

5. [lpoBepka BO3MOXHOCTM BRaroHakonJeHns 3a rofLoBoin nepunog.

3HayeHUs cpefHeMeCcsYHbIX TeMnepaTyp Hapy>XHoro Bo3ayxa s Mockebl no CHwull 232-01-99
«CTponTenbHasa KaMMaTonorusa» npuseeHsl B Tabauue, Zo no tomy xe CHully (cTp. 8) v cpeaHei
ynpyrocTn BoAsIHbIX NapoB Hapy»Horo Bosayxa no CHull 2.01.01-82 «CtponTenbHas KnmMMaTono-
rns u reodunsmka», T.K. B HoBoM CHulle 3T gaHHble oTCyTCTBYIOT.

Mecsay, 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 " 12
T, °C -10,2 -92 - 4,3 4,4 11,9 16,0 18,1 16,3 10,7 4,3 -1,9 -7.3
e, rfa 2,8 2,9 3,7 6 8,9 12,4 14,7 14,2 10,4 6,9 4,8 3,6
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TEXHO |MPWIOKEHUE 2 cTpamua 315

Z,=145cyT
Ce30HHbIE M CpefHEMECSAYHbIe TeMnepaTypbl:
Z =3mec;t =-89°C
Z,=4wmec.;t  =+0,625°C;
Z,=5mMec.;t  =+14,6°C.
TeMmnepaTypa B NJ0CKOCTM BO3MOXXHOM KOHAEHCALNN, COOTBETCTBYOLWAA CPeAHE30HHbIM TeMmne-
paTypam, onpegfensetcs no ¢opmyne:
T, =tB—(tB —TH)-/}:OE

req

T = 18—(18+8.9)-2'44 --70°C

‘ 2.63

© =18-(18-0.625) 224
2.63

2

=+1.9 °C

T, =18-(18-14.6)222
2.63

=+14.8 °C

cooteetcTBeHHO E, =337 la; E, =701 Ma; E, = 1683 Ia, Torna
E=(337¢3+701e4+1683¢5)/12=1019 MNa

e, =1032Ma;

e, =761 MNa [cM. Tabnuuy Bbiwwe).

R =0,12/0,11 = 1,09 M2? 4 ? Ma/wmr;

M.HAP.CN10A
R suyrenoq = 0:08/0,35 +0,51/0,11 + 0,02/0,098 = 5,06 M? ® y © Ma/mr.
Mo popmyne
R,, =(1032-1019) » 1,09 / (1019-761) = 0,054 < 5,06 M? ® 4  [a/mr.
TO €CTb M0 3TOMY YCJ/IOBMIO YCTPOMCTBO Mapo3alunTbl He TpebyeTcs.

6. [poBepka BO3MOXXHOCTYM BJIaroHaKOMNAEHUS 3@ NEPUOL C OTPULATENbHBIMU CpeLHEMEeCAYHbIMU

TeMnepaTypamu.
7. CpepiHssi ynpyrocTb BOASHOr0 Napa HapyXxHOro Bo3jyxa 3a nepuop Z, (cM. Tabnuuy Bbiwe).
e, =396 la.
CpefHsAs TeMnepaTypa Hapy>KHOro Bo3yXa 3a TOT Xe Nnepuos
t,=-6.58°C
Mo popmyne:

T, =18- (18+6.58)-2'44 =-4.8°C

2.63

3ToM TeMnepaType cooTBeTcTByeT E = 408 [Ma.
Mo popmyne:
1 =0,0024 e (408 — 356) » 145/1,09 = 16,6.

Mpu A =40 kr/m3; = 0,08 M; Wep = 3 %, Haxogum:

R, =0,0024 ¢ 145 ¢ (1032 - 408)/(140 « 0,08 © 3 + 16,6) = 4,32 < 5,06 M? ® 4 ® [a/wmr.

TakmM 06pa3oM, No 3TOMY YCJIOBUIO HAKOMJIEHUS BNlark B KOHCTPYKLUK 3a Nepuog c oTpmuaTen-
HbIMW CPEAHUMYM MECSAYHBIMKU TeMMNepaTypaMun Hapy>XHOro Bo3ayxa He byaer.

Nuer
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crpanmua 316 | MPUIOXKEHME 3 TEXHO

NPUMEP ONPEAEJIEHUA NOKA3ATEJIAA TENJIOYCBOEHUSA MOBEPXHOCTU
MOJIA no CHull 23-02-2003

NcxopHble gaHHble: Mon nofsana Xuoro goma.
KoHcTpyKkumsa nona:

Ta6nv1u,a q)VIBI/IKO-TEXHVI‘-IeCKVIX XapaKTepnCcTnK CoOCTaBJIAOLWNX MNosa

KoaddurumeHTbl Npu ycnosum akcnnya-
MnoTHoCTb MaTepuana Tauumn A TennotepMunyeckoe
TonwmHa
Ne ni/n MaTepuan B CYXOM COCTOSIHUMU, O, conpoTuBneHue, R,
cnosa, M K/ M TENJ0NpPoBOAHOCTb, | TenaoycBoeHus, M2°C/BT
, Bt/mM°C s, Bt/m2°C
1 JlnHoneym 0,003 1600 0,33 7,52 0,009
2 MacTuka BogocToiikas 0,001 1000 0,18 4,56 0,0055
3 CbopHas cTsHKKa U3 run- 0,02 1150 0,3 6,00 0,066
COBOJIOKHUCTLIX JINCTOB
4 | TennousonaumAvsnAMT | g, 160 0,043 0,64 0,93
MWHEpanoBaTHbIX MANT
5 |/Kenesoberonnoenepe- | 4, 2500 1,92 17,98 0,073
KpblTHe

TennoByto MHEPLUMIO KaXLOro cosa onpefensieM no ¢opmyne:

D,=R, S =0,009752=0,068;

D,=R,*S5,=0,0055¢ 4,56 =0,025;

D,=R,*S,=0,066¢6,00=0,39;

D,=R,*S5,=0,073 1798 =1,31.

T.K. cyMMapHas Tensosas nHepuus nepsbix Tpex cioes D,+D,+D,=0,068+0,025++ 0,396 = 0,489 < 0,5, a
CyMMapHas TernioBag uHepuma Tpex nawc natein cnon D.+D,+D,+D, = 0,489 + 1,31 = 1,799 > 0,5. Cne-
L0BaTesIbHO Moka3aTesnb Tenj0ycBoeHUs nosia Yn cneayeT onpefensiTb NOCAe[0BaTEIbHO PacyeToM
nokasaTtesnen TenaoyCBOEHUS NOBEPXHOCTEN CNOEB KOHCTPYKL MM, HAYMHAsA C TPETbero cnos:
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TEXHO |MPWIOXKEHUE 3 cTpamua 317

_2.R-S’+S, 2.0.066-6.00° +17.98 20.35

- - - =12.1
* 05+R;S,  0.5+0.066-17.98  1.68
_4R,:S;+Y, 4-0.0055-4.56°+12.1_1256 .. o
> 1+R,Y,  1+0.0055-11.1  1.06
y_y _AR:SI+Y, 4.0.009-7.52°+118 1383 ., o .
" 1+RY, 1+0.009-11.8 110

4yTo He ypoBneTBopseT TpeboBaHmamM CHull npegbsaBnseMbiM K TeENI0YCBOEHMIO MOBEPXHOCTM NMona B
XWUAbIX, BONBHUYHBIX U APYTrMX NofobHbIX 3aanusx (1 rpynna 3gaHnii v nomeweHuit). MostoMy BBOAUM
B KOHCTPYKLMIO Mosia LONOSIHUTENbHbINA CJI0M N3 MUHEPaNoBaTHOM NANTbI:

_ 2.0.066-6.00* +0.64 5.39

= =9.98
! 0.5+0.066-0.64 0.54

_ 4.0.0055-4.56° +9.98 10.04

2 = 9.9
1+0.00559.98 1.05

y_y _400097.52°+99 11.9
TN 140.0099.9  1.09

TakuM obpaszoM, BbibpaHHasa KOHCTPYKLMS oTBevaeT TpeboBaHmam CHull 23-02-2003 gns 3gaHuii 1 no-

=10.9<12

MeLlJ,eHVIVI Bcex Tpex rpynn.

Nuer
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ctparnua 318 | MPUIIOXKEHUE 4 TEXHO

NPUMEP ONPEAEJNIEHUA UHAEKCA U30J19LUMU BO3AYLUHOIO LWYMA MEX-
AY3TAXKHbIM NEPEKPbITUEM XUJ10I0 AOMA. NEPEKPbITUE COCTOMUT U3
)XXEJNIE30BETOHHOM MJIUTbI = 2400 kr/m* TOJILLLUHOM 14 CM, 3BYKOU30IA1-
LLUOHHOI O CJ1I09 U3 MUHEPAJIOBATHOM MNJIUTDI = 110 kr/M3 TOJILLLUHOM 4,0
CM, CEOPHOM CTAXKKU U3 FTUNCOBOJIOKHUCTbIX JIMCTOB (FBJ1) NJIOTHO-
CTbI0 1150 kr/m? TOJILLMHOM 2,0 CM.

1. MoBepXxHOCTHasA NAOTHOCTb 3/1IEMEHTOB NEPEKPLITUS:
m, = 2400 ¢ 0,14 = 336 kr/m?
m,=110,0 0,04 + 1150 © 0,02 = 4,4 + 23 = 27,4 kr/m?

2. Boiuncnsem sennunHy RWO ana Hecyuwien nanTbl NepekpbiTUS Npwu
m1 = 336 kr/m? > 200 Kkr/m?
Ryo=231gms-10b=231g336-10 05 =58-10=48 nb

3. Ana muunauntel «TEXHO OJIOP+» 1 Harpyske Ha non B xwuiom gome 2 klla:
En=11105kr/M2un p=0,02

4. Bbluncngem:
h,=h_e(1- 8ﬂ] =0,04 ¢ (1-0,02) =0,039 m

5. OnpepensemM 4acToTy pe30HaHCa KOHCTPYKLUK:

f

pn

5
- 0,5-\/1’1 1074(336+27.4) _ ) 5.5 341107 =167 1y

0,039.336-27.4

6. o Tabnuue 15 Cl k CHwnl 23-03-2003 HaxoanM R, = 52 nb (no nHTepnonauuu).

7. B cootBeTcTBUM € Tabnuuen 6 CHull 23-03-2003 paHHaa KOHCTPYKLUS NepPEKpbITUSA C MOKPbITUEM
nosia U3 fIMHosIeyMa y0BJeTBOPAeT HOPMaTUBHLIM TpeboBaHUAM B AOMaX XUNbIX 30aHUA KaTeropumm
«b» 1 «Bx».

Jner
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TEXHO MPUJI0XKEHUE 5 cTpanuua 319

NPUMEP OMNPEAENIEHUA UHAEKCA U30JIALLIUA BO3AYLLHOI 0 LLUYMA MEX-
AY3ITAXKHbIM NEPEKPbITUEM XUJI0I0 AOMA. NEPEKPbITUE COCTOUT U3
)XXENE30BETOHHOM MNJIUTbI 2500 kr/m® TOJILLLUHOM 10 CM, 3BYKOU3ONALIU-
OHHOI0 CJ1081 U3 MMHEPAJIOBATHbIX MJIUT «TEXHO JIAWUT» TOJILLMHON 5,0
CM U IOLLLATOIO NOJIA TOJILLMHOM 4,0 CM HA JIATAX TOJILLMHOW 5,0 CM U
LLIMPUHOM 10,0 CM, YJIOXKEHHbIX C LUATFOM 50 CM.

1. MoBepXHOCTHas NAOTHOCTb 3/1IEMEHTOB NEePeKpbITUA:
m, = 2500 ¢ 0,1 = 250 kr/m?
m,= 600 ¢ 0,04 (nocku) + 600 « 0,05 ¢ 0,1 » 2 (nara) = 24 + 6 = 30 kr/m?
2. Beluncnaem sennynHy RWO gnqa Hecywen nanTbl NepekpbITUS nNpu
m, = 250 kr/m? > 200 Kr/m?
Ryo=231gm1-10 b =231g 250 -10 nb = 45 nb
3. Ona MuHnanTel = 40 Kr/M3 1 Harpyske Ha non B xunom gome 200 kr/m2 (2000 MNa)
En=1,4105kr/M2u p=0,22
4. Bbluncnaem:
h,=h_e(1- Sn] =0,05¢(1-0,22)=0,039 m
5. OnpepensieM 4acToTy pe30HaHCa KOHCTPYKLUN:

5
f, = 0,5.\/ 1419 +(259+39) _  5.3.66+10° - 183 ry

0,039.250-30
6. Mo Tabnuue 15 Cl k CHwnll 23-03-2003 Haxoanm R, = 51 0b (no nHTepnonauuu).

7. B cootBeTcTBMM € Tabnumuen 6 CHulT 23-03-2003 paHHas KOHCTPYKLMA NepeKpPbITUS C AOLWATbIM MOo-
KpbITUEM NONa yLOBNEeTBOPSET HOPMATUBHbLIM TpeboBaHMAM B fOMax KaTeropum «Bx».

Nuer
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crpanmua 320 | MPUJIOXKEHUE 6 TEXHO

)XUNI0ro AOMA. NEPEKPbITUE COCTOUT U3 XXKEJIE3OEETOHHOM MJIUTDI =
2400 kr/m3 TOJILLUHOM 14 CM, 3BYKOU3OJIALLMOHHOIO CJ1051 U3 MUHEPA-
JIOBATHOM NAUTDbI «TEXHO ®JIOP CTAHAAPT> TOJILLUHOM 4,0 CM, CEOP-
HOM CTAXKKH U3 FTMNCOBOJIOKHUCTBIX JIMCTOB (FBJ1) NJIOTHOCTbIO 1150
kr/m3 TOJILLLUHOM 2,0 CM U NAPKETHOIO NOJIA TOJILLLUHOM 1,8 CM.

1. NoBepXxHOCTHas NAOTHOCTb 3/1IEMEHTOB NEPEKPbITUSA:
m, = 2400 ¢ 0,14 = 336 kr/m?
m,=700 ¢ 0,018 + 1150 0,02 = 12,6 + 23,0 = 35,6 kr/m?
Mo Tabnunue 18 CIM k CHul 23-03-2003 npu Harpy3ske Ha 3BYKOW30NSLMOHHbIN cnoi pasHoun 200 +
35,6 = 235,6 kr/mM? VIHpeKc NpuBeleHHOr0 YPOBHA yAapHOro WyMa nauTel nepekpbitus L =83 nb;

2. Ona muunanTel «TEXHO ®JIOP CTAHOAPT» npw Harpyske Ha nosi B XusoM gome 200 kr/m2
En=1,1¢105kr/M2 1 € = 0,02

3. Boluncngem:
h,=ho (1 - sn] =0,04(1-0,02) =0,039 m

4. OnpepensieM 4acToTy pe30HaHCA KOHCTPYKLUN:

Mu;

9. Mo Tabnuue 17 Cl k CHull 23-03-2003 npu 3HayveHnax LITWO = 83 ab v 141 'y naxogum L, = 63 nb
(Mo uHTepnonauuu).

6. B cootBeTcTBUM C Tabnumuen 6 CHul 23-03-2003 gaHHas KOHCTPYKLMS NEPEKPHLITUS C MOKPbLITUEM
nona u3 napkeTa y40BJIeTBOPSET TOJIbKO HOPMATUBHbBIM TpeboBaHMAM, NPefbABASEMbIM K MepeKpbl-
TUAM MeX[y KOMHaTaMu B BYX YPOBHAX B AoMax kaTteropun «B». Cnepyet U3aMeHUTb KOHCTPYKLMIO
nona, NpefycMOTPEB A5 YCTPOMCTBA 3BYKOU30NALMN NANTbI MUHEPaNoBaTHbIE TONLLUHON 6 CM.

7. Onpepensem:

ha=ho (1-a)=0,06(1-0,02)=0,059 M 0,06 m

8. OnpepensemM 4acToTy pe30HaHCa KOHCTPYKLUK:

1,1'105 2
f,=0,5¢, | ——————=0.5.2.8110" =141,
0,039.35,6

awo = 83 b n f, = 257 [y Haxogum L, = 69 ob (no nHTepnonauuu).
10. B cootBeTcTBUM Cc Tabnnuen 6 CHull 23-03-2003 paHHas KOHCTPYKLMUS NEPEKPbLITUSA C MOKPbITUEM

9. Mo Tabnuue 17 npu 3HavyeHnax L

nosia U3 nNapkeTa yLoOBJeTBOPSEeT HOPMATMBHbLIM TpeboBaHMSAM B loMax KaTeropumn «A», «b» n «Bx».
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